

水立方盛大开业 让市民喝上放心好水



水立方开业引起市民关注

6月22日,水立方郑州店盛大开业,引起了很多市民朋友的关注。开业第一天的早上,很多市民带着自己家里的饮用水让水立方净化中心检测专家进行检测水质的安全。

自来水“二次污染”让市民饮水安全没有保障

对于人们来说,水是生命之源,而用水安全也是人们健康生活的保证之一。据水立方净化中心检测专家介绍,自来水“二次污染”给人们的生活带来危害。自来水不安全,主要就是存在“二次污染”。如小区管道老化,水仓管理不科学或无人监管等。这种情况下,切不可直接饮用或用来洗漱、清洗瓜果蔬菜或煮饭煲汤,以免进入人体后,对健康造成影响。

未成年人如果常饮用这种老化水,细胞的新陈代谢会明显减慢,影响生长发育;中老年人饮用这种老化水后,会引起消化、神经、泌尿和造血系统疾病,使人早衰。用水最好当天提取,当天饮用。

水立方净水机 让市民喝上放心好水

据了解,水立方净水机是由国家游泳中心独家授权的奥运水立方净水科技家庭版,主要针对自来水中的细菌、杂质、余氯、杀虫剂,以及有害重金属进行过滤,同时将大分子团水净化为含富氧、活性更强的弱碱性小分子团水,大大提高了人体组织细胞对水的利用率,同时活矿水能溶解心脑血管中的垃圾毒素。水立方,让市民喝上放心好水。 蒋晓蕾

夏季,间质性肺炎、老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、尘肺等迎来康复良机

二十年老肺病 一个夏天好了

2011年夏天,对于家住荥阳的陈阿姨来说是一段非同寻常的日子。69岁的陈阿姨,受慢性支气管炎、肺气肿折磨已经20年了,从最初的季节性咳嗽、咳痰、胸闷气短逐渐发展到动则即喘,行动困难。更糟糕的是2011年2月份又患上了间质性肺纤维化,病情急剧发展,直至生活无法自理,依赖抗生素和激素缓解症状,家人焦急万分。

2011年6月,经一老同事介绍,陈阿姨开始采取抗纤维化治疗,一疗程后,呼吸开始顺畅,痰好排了;两个疗程后,感觉体力增强了,能上下楼;咳嗽竟完全消失,呼吸顺畅,精神旺盛,不再佝偻着腰走路。今年2月9日拍CT发现大部分阴影已消失……

陈阿姨一直担心到冬天会不会再犯病,结果整个冬天无咳无痰、顺利、健康地过来了,纠缠多年的老毛病就这样摆脱了。

为啥以前越治越重,而现在仅一个夏天却治好了困扰几十年的疾病?

专家解析:快速康复只是因为选择了正确的治疗方法和最佳治疗时机。各种老肺病久治不愈的根源在于肺组织发生了丝瓜瓤样的纤维化病变,纤维结缔组织不断侵袭、替代正常的肺部组织,使肺泡、支气管结构变形失去呼吸功能,肺功能逐步下降,咳嗽喘反复发作,严重后就会导致呼吸困难、呼衰、心衰甚至死亡。

双管齐下:效果叠加

现代分子生物学证实:要想恢复老肺

病,必须控制并逆转肺纤维化进程。冬天是肺纤维化发展期,而夏季正是肺纤维化“缓和期”,发展期治标,缓和期治本,冬病夏治,快速去除老病根,夏季治疗效果是冬季的3倍以上。

而采用抗纤维化治疗是从根本上逆转纤维化的正确途径,是采用留美医学博士、著名抗纤维化专家及其科研团队经过长期对30多种药物的比较与研究,率先成功研制出的纯天然抗纤维化生物制剂,短期内即可改善咳、喘、憋症状,恢复正常器官功能,能阻止纤维化进程、促进正常功能细胞再生,逐步分解纤维化,从根本上逆转已发生的纤维化病变。

专家同时指出,除了选对治疗方法,疗效惊人的第二个原因是冬病夏治,效果加倍。夏季人体的“内生热效应”明显,患者对药物的吸收更容易、更彻底,所以逆转纤维化取得了事半功倍的疗效。

陈阿姨的康复经历告诉我们,夏季进行抗纤维化治疗是老肺病患者的最佳选择,抓住良机,彻底去除这老病根,避免老肺病“秋后算账”。 张玉韩

根除老肺病“冬病夏治”正当时

为了让肺病患者摆脱疾病困扰,6月30日~7月1日,省现代医学研究院特邀北京抗组织纤维化专家组组长、呼吸病专家宋娟教授莅临郑州为患者免费咨询。限额50名,即日起开始预约。

预约热线:0371-86688233 86688255

绝密配方治癫痫 几十年不犯 免费赠送,不收一分钱

83岁中医孙建先,用祖传六代秘方治疗癫痫,从医至今,成功治愈数万癫痫病人,无一例复发。国家药监局将其改良,生产为国药准字成药-君碧莎桂芍镇痫片。孙建先说,癫痫病患者,听我劝,君碧莎桂芍镇痫片,患者一用就灵!——无论病情严重程度如何,时间长短如何,君碧莎桂芍镇痫片定能治好您的癫痫病,实现实质性康复,像正常人一样生活。一般3~6个疗程,癫痫病可完全治愈,并且不再复发。我们邀请您立即拨打专家咨询电话0371-66311386报名,全国权威癫痫病专家就为您讲解方法,评估病情,指导您如何康复癫痫病等一系列健康问题。12天无风险试用活动!——免费!仅限30名,前50名打进电话报名者还将有价值300~1500元的癫痫特效药物赠送。

矫正牙齿 暑期正当时

儿童牙齿畸形矫正的最佳年龄是12~15岁,矫正器佩戴初期需要做两到三次详细检查,每次需要一个小时左右,同时,佩戴牙套初期会出现牙齿酸痛、说话不流利,口腔溃疡等症状。过了初期以后到医院检查只需要20分钟左右。陈巧华主任提醒,暑假来临,正是儿童矫正牙齿的好时机。牙齿矫正期间要注意饭后坚持漱口,刷牙要刷净钢丝和牙龈之间,防止引发牙周炎、蛀牙或牙龈炎。牙刷选用刷毛呈V型正畸专用牙刷。也可自己动手制作,用剪子将普通牙刷中间的刷毛剪掉3到5毫米,使整个刷毛成槽状,减少对钢丝的阻力。 王建明 宋飞

天气热了,减肥产品逐渐热销

进入6月份以来,一些爱美女性也穿得越来越少,减肥产品逐渐走俏。近日,一款名为绿康路的减肥产品非常受女性朋友青睐。那么像药品保健品靠什么才能赢得市场呢?据郑州市药监局金水分局的一名工作人员介绍,针对目前药品保健品良莠不齐的状况,该局专门由吴化科副局长带队对金水区所有涉药单位的特殊产品进行拉网式排查,确保使用安全,这其中一些不正规的药品保健品被清理出市场。所以目前一些好的产品无论在销售或者口碑上表现良好也就不不足为奇了。 周华

8项检查全部2元 半价手术专家亲诊 “中原男人幸福指数再造工程”好评如潮

近日,自“中原男人幸福指数再造工程”启动以来,受到了广大患者和社会各界的一致好评。郑州中原医院,是本次活动的唯一指定单位。本次活动旨在全城寻找“1分钟先生”、“前列腺大难人”等,活动期间,8项体检项目全部实行2元价格,还有治疗费用大优惠。活动健康热线0371-65855555 咨询QQ:1975060606。24小时为广大患者答疑解惑,并预约活动名额。 记者 蒋晓蕾 张玉韩

8项检查全部2元 半价手术专家亲诊

本次活动所开展的检查援助有8项男科全检,项目包括:尿常规、前列腺液常规、前列腺B超、分泌物常规、血常规、精液常规、湿疣醋酸检测、性功能检测。另外,安全无痛包皮环切手术费100元。早泄背神经II型微技术,手术费减免500元。SW功能障碍治疗系统,治疗费用优惠50%。新一代前列腺腔道介入治疗系统,治疗费减免500元。男科治疗费,优惠50%。药费按国家指导价,优惠10%。

昨天,是端午节的最后一天,在郑州中原医院一楼挂号厅前挤满了等候的市民。很多市民表示,他们都是最近看了报纸上的消息后,一早便赶过来的,希望能够通过体检,了解自身的健康状况,更希望能够得到相关医疗费用的减免。



患者在中原医院排队诊疗

小钱看大病 诚信医疗百姓放心

在郑州中原医院,专家热情地为每一位前来体检的市民解答各种问题、讲解疾病常识、分析病情,指导患者正确防病治病。专家们亲切的态度以及耐心的解答,赢得了前来就诊者的极大好评。

小陈近期感觉身体不舒服,就来到医院参加“中原男人幸福指数再造工程”,他说,“近来一直看到媒体对‘中原男人幸福

指数再造工程’的报道,看到有许多患者参与了,而且评价也不错,感觉机会很难得,就早早给中原医院打了电话并预约了名额。今天参加了8项检查,还得到了手术优惠”。

据悉,因为报名人数多,每天仅限30个名额。活动时间至7月15日结束,请患者抓紧时间预约。

专家推荐

王兴发 副主任医师 国内知名泌尿外科专家 在国内、省内权威刊物发表多篇论文 中国医师联合会泌尿外科分会会员

从事泌尿外科教学、研究及临床等工作40余年,具有专业的理论知识和丰富临床经验,多次受特邀参加全国性学术交流会,曾在《中华外科》《河南医药》《中原医刊》等专业医学刊物上发表各种论文20余篇。擅长应用新技术新方法治疗鞘膜积液、疝气、结

诚信医疗 捍卫百姓健康

本次活动的指定医院,郑州中原医院泌尿外科主任王兴发介绍:“诚信医疗,势在必行。走规范化运作的道路,这不仅是解决医疗行业诚信问题的出路,也是医院发展中所必须严格遵循的道路。走正规化的道路,就是要彻底改变经营观念,把盲目逐利的短视观念转移到社会责任和诚心为病人服务的长久观念上来。”

据了解,郑州中原医院其前身是郑州中原红十字会医院,2003年正式更名为郑州中原医院,是一所政府直属的非营利性医疗机构,是省、市职工医疗保险,城镇居民医疗保险定点医院,是集临床、科研、预防、保健、康复为一体的现代化综合性医院。

郑州中原医院坚持推行以低标准收费,提供高品质医疗服务的惠民政策。医院与北京中日友好医院、北京第一医科院、国际妇产科学术机构ACOG、中国医疗国际交流促进会等多家权威医疗机构、组织建立了合作关系,开展各种形式的学术交流和技术协作,邀请北京、上海、省内权威医学专家担任医院顾问并定期来院坐诊,为中原百姓提供更权威、更专业的医疗服务。

石等疾病,尤其擅长尿频、尿急、尿痛等前列腺疾病,勃起困难、勃起不坚等男性功能障碍,包皮包茎等疾病的诊治。

坐诊地点:郑州中原医院 预约电话:0371-65855555